

“护城河同时遭遇两处污染”追踪

护城河污水截污今起改造

本报7月19日讯(记者 王光营 实习生 崔文一 夏振彬) 19日,本报在C03版刊发了“护城河同时遭遇两处污染”一文,不少市民表示应该进行彻底治理。据悉,南门桥涵洞和青龙桥两处排污都是由于污水外溢进入雨水管道造成的,市政部门20日将对冻源大街污水管线进行施工改造,东护城河沿线排污管线将并入污水全收集工程一并改造。

“护城河刚刚改造通航不久,就出现了一天两处排污的情况,应该进行彻底治理。”19日,“护城河同时遭遇两

处污染”见报后,市民张先生表示,自从施工改造以来,护城河屡次遭受污水侵害,泉水伴着污水让不少游客很失望。相关部门应该进行彻底排查,根治排污现象。

“两处排污点都是污水外溢进入雨水口引起的。”环城公园负责人表示。

对此,济南市市政公用事业局排水管理服务中心负责人告诉记者,南门桥涵洞排污与冻源大街污水管线有关,由于污水管没有接好,导致污水外溢。20日,市政部门将对污水管接口处开挖施工,彻底清理污水管线。

对于解放桥附近的排污问题,这位负责人表示,这是由于污水管线管径过小导致的,下一步将纳入污水全收集工程一并进行改造。

据介绍,济南主城区污水全收集一期工程已经展开,重点推进护城河周边污水全收集工程。计划9月底完成护城河周边污水全收集工程,基本实现雨污分流,避免污水冒溢,保证非汛期不污染护城河。下一步,济南市排水管理服务中心将从中心城区向外扩展,将大明湖、历山路周边纳入污水全收集工程。

市场传真

省城个别游泳池水不合格

本报7月19日讯(记者 郭静) 近日,山东省卫生厅卫生监督所开展了游泳场所专项整治,检查结果显示,省城个别游泳场所池水不符合标准要求。

近日,省卫生厅卫生监督所对省直管单位部分游泳场所的水质进行了监督检查,检测结果显示,个别游泳场所的池水余氯不符合标准要求。

“按照管理要求,游泳池水中游离余氯浓度保持在0.3-0.5毫克/升,浸脚消毒池水余氯含量应保持5-10毫克/升。”省卫生监督所一位工作人员表示。

因此,市民前往游泳池游泳时,要选择正规的游泳场所,注意场所醒目处是否悬挂卫生许可证。省卫生厅卫生监督所举报电话:0531-85599999。

细雨送清凉

7月19日上午,一场淅淅沥沥的小雨让济南变得格外凉爽。在济南千佛山上,孩子们在细雨中追逐嬉戏,享受伏天里难得的清凉。

本报记者 王媛 实习生 王康续 摄



本地产零度可乐超市仍在卖

本报7月19日讯(记者 崔滨 实习生 原玥) 台湾检出可口可乐防腐剂超标的消息引发了卫生部的关注,19日,省城各大超市里,济南高新区产的零度可乐依然摆在货架的醒目位置。可口可乐中国区总部称,台湾地区查出的超标防腐剂只用于杯装饮料,不涉及在内地销售的灌装饮料。

19日,易拉罐装和600毫升塑料瓶装的两种零度可乐,被多家正在进行夏季饮料促销的超市摆放在醒目位置。其来源,主要是位于章丘明水经济开发区的可口可乐(济南)有限公司。

同时,在瓶身印制的饮料配料表中,食品添加剂一栏中并无此次被台湾卫生部门查出的“对羟基苯甲酸甲酯”,而是另外一种名为“苯甲酸钠”的添加剂。按照我国今年6月份颁布的《食品添加剂使用卫生标准》,苯甲酸钠是一种可用于碳酸饮料的酸性防腐剂,每千克最高可以使用0.2克。

省城多家超市的饮料负责人表示,饮料类产品因为销售量多且重量较大,出于运费成本考虑一般都是从本地进货,只有极少部分从台湾或者国外进货,而且都需要经过相关部门的检验。

www.lexus.com.cn



真正的舒适,不必言传只需静享

2011全新礼遇 利率低至 2.011%



厂商建议零售价格:39万元起

即日起至2011年7月31日,购买ES240优惠首付50%,即可享受18个月2.011%超低利率贷款礼遇。

ES240以卓越静音科技打造车内空间,11个隔音密封点有效阻隔外界的噪音,让您可在车内享受高级轿车独有的静谧人车合一,更可通过全景天窗感受自然之美,在LEXUS G-BOOK系统辅助下,您可享受更舒适的驾乘体验,LEXUS 为您提供ES240,让您尽享高品质生活。

ES240



LEXUS 雷克萨斯特许经销商

济南天泓

济南市经一路南京银泰大厦西行四公里(润华汽车主题公园)

0531-8798 1111